

“世界客家摇篮” 赣州向海外客家乡亲发新春贺信：盼常回家看看

中新社赣州2月10日电 (记者 刘占昆 袁汝晶)有着“世界客家摇篮”之称的江西省赣州市，10日面向海外客家乡亲发出新春贺信，希望各位客家乡亲“常回家看看”，继续支持和参与家乡的发展建设，一起开创赣州的美好未来。

中共赣州市委、赣州市人民政府在贺信中提到，过去的一年，是极不寻常的一年。新冠肺炎疫情不断蔓延并逐渐席卷全球，给世界人民的生命安全带来巨大威胁。面对无情的病毒和疫情，广大客家

乡亲弘扬客家文化，展现家国情怀，为祖国和家乡捐资捐物，与当地邻里携手并肩，风雨同舟共战疫情，谱写了血浓于水、守望相助的动人篇章，展现了新时代大国侨民的良好形象。

作为江西省面积最大、人口最多的设区市，赣州是江西省省域副中心城市，是“一带一路”重要节点城市。2020年，在新冠肺炎疫情的影响下，赣州市主要经济指标增幅全面转正、保持全省“第一方阵”，连续四年获江西省高质量发展考

评第一名。值得一提的是，目前赣州市现行标准下农村贫困人口全部实现脱贫，赣州市经济总量在中国百强城市排名继续前进。

贺信称，2021年是“十四五”开局之年，该市将纵深推进新时代赣南苏区振兴发展、对接融入粤港澳大湾区桥头堡和省域副中心城市建设三大战略，聚焦“六大主攻方向”，努力在构建新发展格局、深化改革开放、统筹城乡发展、增进老区人民福祉、传承红色基因上作表率，确保“十四五”开好局、起

好步。

贺信最后表示，新冠肺炎疫情仍在全球肆虐，希望广大海外客家乡亲注意安全，积极配合支持当地的防疫举措，做好自身防护，家乡人民永远和你们在一起！并祝每一位海外客家

乡亲新春愉快，身体健康，阖家幸福。

位于江西省南部的赣州市是客家先民南迁第一站，也是客家民系的发祥地和客家人的主要聚居地之一，客家人占赣州市总人口的95%以上。(完)



“世界客家摇篮” 赣州

印度冰川断裂死亡人数升至32人 206人下落不明

中新社北京2月10日电 综合消息：据印度亚洲国际新闻社2月10日报道，印度北阿肯德邦冰川断裂目前已导致32人死亡，206人失踪。10日早间，北阿肯德当地政府称，在受到冰川断裂影响的地区内共发现了32具遇难者遗体，其中只有8具遗体已经确认身份。另估计仍有206人下落不明，其中93人是印度国家火力发电公司的工人。

与此同时，由边防警察、国家灾害响应部队、国家救灾

基金会及相关组织联合组成的搜救队伍仍在努力尝试解救困于塔波文隧道(Tapovan tunnel)中的工人，他们因冰川断裂导致的洪水而被困，估计有25到35人被困隧道中。塔波文隧道全长2.5千米，目前搜救人员疏通了大概120米的通路，但从隧道内部冲出的烂泥和水给搜救工作造成了巨大困难。

据报道，北阿肯德邦坪村(Paing Village)地区通往外界的桥梁被冰川断裂引发的

洪水冲毁，导致约有70到80名年长村民被困，且已经与外界失去联络。而这些年长村民的家人因工作需要已于7日早晨离开村落，他们担心自己被困家人的安全，尤其是其中一些老人常年卧床不起需要人照顾。

7日，印度北阿肯德邦杰莫利地区发生冰川断裂，断裂的冰川坠入陶利根加河后导致河流决堤并引发洪水。洪水冲毁了大量建筑和数座隧道，导致数百人失踪。(完)



印度北部北阿肯德邦警方2月9表示，当地冰川断裂造成的死亡人数升至32人。失踪人数在200人左右。